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 DNAقوانين-اولا 
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الخلايا التي تحتوي على نصف كمية -أولا 

DNA   ( الصبغيةاحادية المجموعة ) 

4 

الخلية المساعدة  -2 السمتيةالخلية  -1

 البيضة  -4النواة القطبية  -3

 الجرثومة الصغيرة -5

 النواة الذكرية -7النواة المولدة  -6 

 النواة النبوبية  -8 

 لكنهاحبة اللقاح احادية  –ملحوظة 

 كاملة  DNAتحتوي على كمية 

الخلية  -2الخلية المنوية الثانوية  -1

 الطلائع المنوية -3الثانوية  البيضية

الجسم -5الحيوانات المنوية  -4 

 البويضة غير المخصبة -6القطبي 

 الخلايا الجسمية لذكر نحل العسل -7 

 الحيوان المنوى لذكر نحل العسل -8

 في الحيوان في النبات
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 اختر -1س
في خلايا   DNAنسبة كمية 

في   DNAالكلى الى نسبة كمية

 الحيوان المنوي 

(1:1 – 2:1  - 1:2 ) 

في خلية   DNAكمية سدس  -3س

اوجد كمية  س6= الحصان خصية 

DNA   0الحصانخلية كبد 

 

 اختر -2س
في خلايا الكلى   DNAنسبة كمية 

في جناح   DNAالى نسبة كمية

 ذكر نحل العسل

(1:1 – 2:1  - 1:2 ) 
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 ثانيـــــــــــــــــــاا 
  = النيوكليوتيداتعدد  -1

= الفوسفات عدد مجموعات 

 النيتروجينيةعدد القواعد 

   T عدد الـ=  Aعدد الـ  -2

  Gعدد الـ =  Cعدد الـ  -3

 الهيدروجينةعدد الروابط  -4

 Tأو  Aعدد = ) = ( الثنائية 

عدد الروابط الهيدروجينية  -5

 Cأو  Gعدد = (  = ) الثلاثية
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 DNAقطعة من الـ  -1س

  نيوكليوتيدة 400تتكون من 

 -:اوجد

 عدد مجموعات الفوسفات  -1

 النيوكليوتيداتعدد  -2

   النيتروجينيةعدد القواعد  -3
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عدد مجموعات -1

الفوسفات الحرة في 

اللولب المزدوج 

 DNA  =2لـ

عدد مجموعات  -2 

  الهيدروكسيل

  2=الطرفية 
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 DNAقطعة من الـ  -3س

 نيوكليوتيدة 200تتكون من 

 مزدوجة

 -:اوجد

عدد مجموعات الفوسفات  -1

 الطرفية 

 النيوكليوتيداتعدد  -2

 الهيدروكسيلعدد مجموعات  -3

 الطرفية في هيكل سكر فوسفات
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 DNAقطعة من الـ  -2س

 نيوكليوتيدة 300تتكون من 

  الثايمينمزدوجة وعدد قواعد 

   قاعدة150= 

 -:اوجد

 عدد مجموعات الفوسفات  -1

 النيوكليوتيداتعدد  -2

  الهيدروجينةعدد الروابط  -3

 0الثلاثية

    الدينينعدد قواعد  -4
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 DNAقطعة من الـ  -3س

 نيوكليوتيدة 200تتكون من 

 مزدوجة

 -:اوجد

عدد مجموعات الفوسفات  -1

 الطرفية 

 النيوكليوتيداتعدد  -2

 الهيدروكسيلعدد مجموعات  -3

 الطرفية في هيكل سكر فوسفات
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 =السلم عدد درجات  -1

 النيوكليوتيداتعدد ازواج 

 

=  DNAعدد اللفات في الـ -2

مفردة أو ) النيوكليوتيداتعدد 

 20÷ ( على كلا الشريطين

 

=  DNAعدد اللفات في الـ -3

مزدوجة )  النيوكليوتيداتعدد 

 10÷ ( أو على شريط واحد

 

عدد =  DNAطول جزئ الـ -4

( في الشريط الواحد) النيوكليوتيدات

 نانومتر 0,34× 
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 DNAقطعة من الـ  -4س

 نيوكليوتيدة 500تتكون من 

 مزدوجة

 -:اوجد

 عدد اللفات في الجين -1

 عدد درجات السلم -2

 طول القطعة -3

 البيورينيةعدد القواعد  -4
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  =  DNAطول الـ  -6

 3.4× عدد اللفات 

 

7- (A+G ) =50%  

                               

C+T) – 8 ) =50% 

  

G + A) -9 )÷ (C+T) =                  

 % ( 100) الصحيح الواحد 

 

= DNAعدد اللفات في  -10 

 3.4÷الجين طول 
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  170جين طوله  -5س

  الدينينونسبة قواعد  نانومتر

20% 

 -:اوجد

 عدد اللفات في الجين -1

 في الجين النيوكليوتيداتعدد  -2

 نسبة كل قاعدة في الجين -3

 الجوانينعدد قواعد  -4

 عدد الروابط الهيدروجينية  -5

 في الجين
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تتكون DNAقطعة من الـ  -6س

من خمسة جينات كل جين يتكون 

 نيوكليوتيدة 1000من 

 -:اوجد

 عدد اللفات في القطعة -1

 في القطعة النيوكليوتيداتعدد  -2

 طول القطعة وطول الجين -3

عدد مجموعات الفوسفات في  -4

 الجين

 البريميديناتوعدد  البيوريناتعدد  -5
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:   البيوريناتنسبة  -7س

في احد  8:7=  البيريميدينات

  DNAشريطي الـ 

 النسبة على الشريط الأخر-:اوجد

 

 A / Cاذا كانت نسبة  -8س

  =2/8 

 في الجين  Tاوجد نسبة الـ  
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   :التاليه لحل المثال التالي نحاول أن نتبع الرشادات 

5…A-T-G-T-G-T-A-A-A-G-G-G-T-A-G …3 

  ...كالتالياكتب التتابع المكمل لتكوين لولب مزدوج 

3…T-A-C-A-C-A-T-T-T-C-C-C- A-T-C …5    (

  (بعض لزم نكتب الشريطين تحت 

 المزدوج ؟فى اللولب  والجوانين الدينيناحسب نسبه 

 30= اللولب كلها فى  النيوكلوتيداتنعد 

  9= اللولب فى  الدينيننعد  

  %30=  10÷ 3=  30÷  9= النسبه 

(%  50باقى الـ ) % 20=  الجوانينفتكون نسبه    
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 قطعة من اللولب المزدوج تحتوى عدد اللفات فى  -9س

 نيوكليوتيدة  2000على 

 لفة (   500  - 200   - 150 -   100  - 50)         

 1000اللفات فى قطعة من اللولب المزدوج تحتوى على عدد  -10س

 النيوكليوتيدات  زوج من 

 لفة (   500  - 200   - 150 -   100  - 50) 

 

فى حمض نووى فى  النيتروجينيهذا كانت نسبه القواعد  -11س 

 :كالتالى كائن حى معين  
A                =10 %     T   =20 %        G   =5 %       C   =15 %   

 ؟ فما نوع هذا الحمض النووى
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   DNAفي جزئ من   الثيامين النيتروجينيةإذا كانت نسبة القاعدة مثال محلول 

 %   15تساوى 

  الجزئفي نفس  السيتوزين النيتروجينيةأحسب نسبة القاعدة 
 

 % (  100) الواحد الصحيح = نسبة                            انبما   الحل

 

 %  30= نسبتهما معا  اى% A  =15وبالتالي % T  =15نسبة  اذا  
   Gو  Cوهى نسبة %  70% = 30 -% 100  اذا

 % C  =70  ÷2  =35نسبة اذا 

 

 

  Tو  Aليس بالضرورة أن يتساوى كمية  ملحوظة 
 الواحدعلى الشريط  Gو  Cأو     

 

C   +   A 

G         T   
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 ثالثاا 

 وتخليق البروتين  RNAقوانين الـ 
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http://4.bp.blogspot.com/-PtyKkSJoGPg/Ur2pim8vGUI/AAAAAAAAAWU/OfqH-1EwOPg/s1600/%D8%AA%D8%B1%D9%83%D9%8A%D8%A8+dna.gif


 600تتكون من  DNAقطعة من  -1س
 -:اوجد نيوكليوتيدة

 mRNAعلى  النيوكليوتيداتعدد  -1

 mRNAعلى  الكودوناتعدد  -2
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  600تتكون من  DNAقطعة من  -1س
 -:عددمزدوجة اوجد  نيوكليوتيدة

 mRNAعلى  النيوكليوتيدات -1

 mRNAعلى  الكودونات -2

 المكونة للبروتين الناتج الأمينيةالحماض  -3
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زوج من  150يتكون من ( X)جين -2س

 -:احسب  النيوكليوتيدات
 الداخلة في البروتين الناتج الأمينيةعدد الأحماض  -1

 أول حمض اميني لكودونالشفرة الوراثية  -2

 حمض اميني  لول الكودونالشفرة الوراثية لمضاد  -3
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حمض اميني يدخل  200يتكون من  ببتيدعديد  -2س

 -:المينيةنوع من الحماض  17في تكوينه 
 -:اوجد

 الببتيداللازم لبناء عديد   tRNAاقل عدد من  -

 الببتيدالداخلة في بناء عديد  tRNAعدد انواع  -2

   DNAعلى  النيوكليوتيداتعدد  -3

 الببتيدالداخلة في بناء عديد  tRNAعدد  -4
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حمض أميني  800يتكون من  ببتيدإذا كان لديك عديد  -1س

 :فما نوع  12وهي 

 mRNA 0على  الكودوناتعدد ( 1

 mRNA 0على  النيتروجينيةعدد القواعد ( 2

في الجين الخاص بهذا  النيتروجينيةعدد القواعد ( 3

 0البروتين 

 0البروتيناللازم لبناء هذا  tRNAأقل عدد من (4

  هذاالجينعدد لفات ( 5

 

  A+Gكانت نسبة  الكروموسوماتفى أحد  -2س

 النووى ؟ما نوع الحمض  0.6تساوى  t+cعلى   
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التتابع التالي يوضح تركيب احد شريطي قطعة من : 3س

 (2010ثان  – 2004ثان ): DNAجزئ 

5'…… 000A – T – A – C – A – C – C – T – C – A – C – T 3' 
في الشريط المكمل بنفس  النيوكليوتيداتاكتب تتابع  - أ

 . DNAالقطعة من جزئ 

 mRNAفي قطعة جزئ  النيوكليوتيداتاكتب تتابع  - ب

 . DNAالمنسوخة من هذه القطعة من جزئ 

التي  الببتيدفي سلسلة عديد  المينيةحدد عدد الأحماض  -ج

 mRNAسيتم بنائها من قطعة 
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 A+Gنسبة  DNAفى أحد شريطى  -4س

ما هى النسبة فى  0.6تساوى  T+Cعلى 

 الشريط المكمل 

  كله ؟وما هى النسبة فى الشريط 
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في قطعة من احد  النيتروجينيةإذا كان تتابع القواعد -5س

 كالآتي DNAشريطي جزئ الحمض النووي 

5'….. G – C – T – C – G – A – A – C – A …3' 

 كالتالي  الأمينيةالخاصة ببعض الأحماض  الكودوناتو كانت 

 UAU تيروزين -CGA 3 ارجينين -GUC 2فالين  -1

 GCUالنين  -AUG 6 مثيونين -UGU 5 سيستين -4

التي  الببتيدفي سلسلة عديد  الأمينيةاستنتج تتابع الأحماض 

 تنتج طبقا للمعلومات الوراثية المحمولة في قطعة

DNA  المذكورة بالأعلى 
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من  AACتعرف أحد الباحثين على التتابع  -6س

داخل النواة فإذا كان  mRNAشريط طويل لجزئ 

الحمض  كودونفي الشفرة الوراثية هو  AACالتتابع 

هل من الضروري ان  . السباراجين الميني

سوف يظهر في البروتين الناتج عن  السباراجين

 فسر اجابتك ؟ mRNAترجمة هذا الحمض النووي 
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 اختر -7س
 حمض اميني 50اللازم لبنا بروتين مكون من  الكودوناتاقل عدد من  -1

(30 – 50- 49 ) 

حمض  98الحاملة للشفرة اللازمة لبناء بروتين مكون من  الكودوناتعدد  -2

 اميني

(78 – 79 – 97 ) 

حمض  80مكون من  ببتيداللازمة لبناء عديد   DNAعلى  النيوكليوتيداتعدد  -3

 (495 –زوج  498 – 498) اميني                                                     

التي  النيوكليوتيداتفإن عدد  كودون mRNA   156على  الكودوناتعدد  -4

 ( 930 –زوج  468 – 477) منها                                              نسخ 
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 عليكم ورحمة الله وبركاتهالسلام 

01143913125 
01008201681 

doasd@yahoo.com 
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